



TITLU LECȚIE	LECTIA 1 - VIATA TERESTRA, LIVE DIN MUNȚII ȚARCU, ARMENIȘ #EducațieLaÎnălțime
Obiectiv de dezvoltare durabilă	<u>Viața terestră (ODD 15)</u> Acest obiectiv ne reamintește că și noi, oamenii, facem parte din biosfera acestei planete. Pentru prima oară în istoria omenirii, am ajuns la un stadiu când oriunde ne ducem pe Pământ, ne putem da seama de impactul antropoc. Iar speciile de animale sunt amenințate.
Locul de transmisie	Armeniș, Munții Țarcu Online: https://www.youtube.com/c/EducatielaInaltime
Data	Joi, 30 septembrie 2021, 11:00-11:50
Recomandat elevilor de	7-15 ani
Interdisciplinar	Geografie, Biologie, Explorarea Mediului, Dirigenție
Scop	Să explice impactul dezvoltării tehnologice și creșterea populației asupra viețuitoarelor și mediului Să creeze o perspectivă asupra unei teme globale, pledoaria pentru specii amenințate Să explice cum alegerile individuale și acțiunile pot contribui la ameliorarea mediului Să descrie gama de interacțiuni ale oamenilor cu mediul și lumea viețuitoarelor
Sinopsis lecție (durata: aprox. 50 min)	Lecția este transmisă în direct din Munții Țarcu de la Măgura Zimbrilor (sat Armeniș) și include filmări cu drona, filmări surprinse de camerele de supraveghere instalate în pădure, momente de interacțiune cu participanții conectați live pe YouTube (prin whatsapp), dar și cu trei școli conectate prin Zoom. Lecția este prezentată de Irina Constantinescu, profesoară de geografie la Eco-școala Căndești-Vale (Dâmbovița), coordonatoare a rețelei de profesori „Educație la Înălțime” și îl va avea ca invitați pe doi dintre rangerii WWF.

MOMENTE	<p><i>Pregătiți echipamentul înainte (laptop, proiector, boxă). Lecția va începe la fix, cu un ecran pe care va apărea numărătoarea inversă de la 60 de secunde. Dacă urmăriți online cu elevii, vă recomandăm să partajați ecranul.</i></p>
INTERVIU LIVE	<p>Interviu live cu rangeri <i>Vă încurajăm să adresați o întrebare pe whatsapp. Un moderator Educație la Înălțime va selecta 2-3 întrebări pentru gazdele din Munții Țarcu.</i></p>
INTERACȚIUNE ÎN CLASĂ	<p>Specii amenințate <i>Notați pe tablă (și rugați elevii mai mari să ia notițe în caiete) conceptele importante ale lecției: extincție, animale în pericol de dispariție, distrugerea pădurilor, defrișări pentru agricultură.</i></p>
SUBIECTE	<p>Povestea zimbrilor <i>Veți descoperi povestea reintroducerii zimbrilor în Munții Țarcu. Cum o specie care ajunsese la mai puțin de 15 exemplare a reușit să fie salvată. Aici la Armeniș zimbrii au fost reintroduși cu succes în sălbăticie.</i></p>
SUBIECTE	<p>Orfelinatul de ursuleți <i>Poveste singurului orfelinat de ursuleți din Europa, care sunt hrăniți cu... drona.</i></p>
INTERACȚIUNE	<p>Interacțiune cu 3 școli prin Zoom Trei școli din colțuri diferite din țară vor intra în direct prin Zoom și vor răspunde la întrebări legate de speciile pe cale de dispariție. <i>Același lucru îi puteți întreba pe elevii dvs, în clasă.</i></p>
CONCURSURI	<p>Concurs în direct, pe whatsapp <i>Primele trei școli care răspund corect la întrebările adresate vor putea intra în direct la lecția următoare.</i></p> <p>Concurs de final (individual) cu premiu un week-end în Măgura Zimbrilor, cu cazare într-o superbă căbănuța, cu mâncăruri sănătoase pregătite de gospodinele locului și cu un ghid de excepție, ranger-ul Matei Miculescu.</p>
CONCLUZII, TEMA	<p>Încheiere: tema pentru acasă Pentru că lecția invită la feedback și reflecție după transmisiune, puteți comunica cu elevii ora viitoare, când vă întâlniți cu ei, într-o sesiune de evaluare formativă:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Ce ați descoperit în lecția live? Ce v-a impresionat?</i> • <i>Care sunt cauzele majore ale extincției animalelor sălbatice?</i> • <i>Care sunt cele mai afectate animale?</i> • <i>Cum ne comportăm dacă întâlnim un urs în pădure?</i>